
1 - What is your overall evaluation of the course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (Excellent) (5) 9 100.00%

4 (4) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (Poor) (1) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 5.00 0.00 5.00

2 - Please Explain:
Response Rate 5/15 (33.33%)

• Great class to learn how to think critically.

• Great teacher expands thought process for puzzles

• This is a kind of class I was looking for. Brain training, thinking about logics, rather than focusing on my grade and do homeworks that sometimes takes over my elective course. Every class, I had
to stay focused to follow the course, it requires a lot of focus which was a good training for me.

• This was my last class in SAIC before graduating BFA, and I'm so glad I chose it because it is the best class ever. This class definitely was one of the most intense thinking processes I've been
through in my life. Prepare to get a headache and receive the reward of logic!

• amazing teacher, challenging course, you leave feeling very accomplished, and to be honest not too much outside of class work which is pretty nice..

3 - How challenging, rigorous or rewarding was the course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (Very) (5) 8 88.89%

4 (4) 1 11.11%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (Not at all) (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

4.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 4.89 0.33 5.00

4 - Please Explain:
Response Rate 3/15 (20%)

• Pretty hard in class questions, but really rewarding when solving them.

• Although most of the problems were too challenging for me to solve, John explained to me easily

• not challenging in a way where you're stressed out and have too much to do and you're proud that you made it through without having a mental breakdown... it's challenging in a way where you
push yourself to work and think in ways you wouldn't generally think to, or even know you could.

5 - How productive were the class discussions or critiques?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (Very) (5) 6 75.00%

4 (4) 2 25.00%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (Not at all) (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

4.75

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
8/15 (53.33%) 4.75 0.46 5.00
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6 - Please Explain:
Response Rate 1/15 (6.67%)

• definitely a great environment for discussions. everyone is made to feel like their input is welcome and beneficial (john would probably respond to this by saying "because it is"). But, it was
sometimes hard to get the discussion flowing because some of the exercises were hard to grasp-- and john is very intent on having the class figure out as much of it as possible before he steps in.

7 - What is your overall evaluation of the instructor?

John Beverley

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (Excellent) (5) 9 100.00%

4 (4) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (Poor) (1) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 5.00 0.00 5.00

8 - Please Explain:
Response Rate 5/15 (33.33%)

• he really cares about his students. Love this teacher.

• Great teacher, helps you when you are stuck.

• It was a less stressful but challenging class.

• A true logician, philosopher, and genius.

• John is the best guys. he's really smart and knows what he's talking about, he's very engaged in what he's teaching and how. he's also very understanding of the different paces students work at
whiles still being able to maintain an overall structure to the course that all students can follow together.

9 - Did the instructor foster a respectful and inclusive classroom environment?

John Beverley

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (Very) (5) 9 100.00%

4 (4) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (Not at all) (1) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 5.00 0.00 5.00

10 - Please Explain:
Response Rate 2/15 (13.33%)

• talked about heavy emotional situations with great respect.

• he wasn't an ass.. he's a really considerate guy. which is kind of all it takes..

Instructor: John Beverley * 

HUMANITY3330: Topics In PhilosophyCourse:

2019 Summer 3W4 & 6W2
School of the Art InsƟtute of Chicago

9/15 (60.00 %)Response Rate:

Page 2 of 6



11 - Instructor Assessment

Was the overall structure of the course effective?

John Beverley

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 8 88.89%

4 (4) 1 11.11%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

4.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 4.89 0.33 5.00

11 - Instructor Assessment

Were the course materials well organized?

John Beverley

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 6 66.67%

4 (4) 2 22.22%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

N/A (0) 1 11.11%

4.75

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 4.75 0.46 5.00

11 - Instructor Assessment

Were the comments on assignments valuable?

John Beverley

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 5 55.56%

4 (4) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

N/A (0) 4 44.44%

5.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 5.00 0.00 5.00
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11 - Instructor Assessment

Were assignments returned promptly?

John Beverley

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 5 55.56%

4 (4) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

N/A (0) 4 44.44%

5.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 5.00 0.00 5.00

11 - Instructor Assessment

Was the instructor on time?

John Beverley

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 9 100.00%

4 (4) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

5.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 5.00 0.00 5.00

11 - Instructor Assessment

Was the instructor accessible?

John Beverley

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 8 88.89%

4 (4) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

N/A (0) 1 11.11%

5.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 5.00 0.00 5.00

12 - Do you have additional comments on the instructor?

John Beverley
Response Rate 2/15 (13.33%)

• Great teacher! Thank you!

• I believe homework is mandatory and helpful but it is stressful at the same time. John gave us several home works but it was less stressful and I was able to do my other works.
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13 - Student Assessment

I attended class regularly

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 5 55.56%

4 (4) 4 44.44%

3 (3) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

4.56

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 4.56 0.53 5.00

13 - Student Assessment

I came to class on time

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 5 55.56%

4 (4) 3 33.33%

3 (3) 1 11.11%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

4.44

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 4.44 0.73 5.00

13 - Student Assessment

I came to class prepared

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 6 66.67%

4 (4) 2 22.22%

3 (3) 1 11.11%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

4.56

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 4.56 0.73 5.00

13 - Student Assessment

I participated in class discussions / critiques

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

5 (yes) (5) 7 77.78%

4 (4) 1 11.11%

3 (3) 1 11.11%

2 (2) 0 0.00%

1 (no) (1) 0 0.00%

4.67

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/15 (60.00%) 4.67 0.71 5.00

14 - Do you have additional comments on your participation?
Response Rate 0/15 (0%)
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15 - How much money did you spend on course materials, books, and/or supplies for this class?
Response Rate 6/15 (40%)

• 0

• 15

• 0

• 30~40

• 0

• 0

16 - Is there anything else that you would like to add?
Response Rate 1/15 (6.67%)

• spent money on a notebook but its not necessary - you just need something to write on

Instructor: John Beverley * 
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